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Συζήτηση και λήψη απόφασης για την προμήθεια ειδικών μετρητών ακτινοβολίας 
και την εγκατάστασή τους στα σχολικά κτίρια του Δήμου, (Αίτημα Αριθ. Πρωτ. 
10261/21.05.2015) 
 
Πρακτικό της με αριθ. 11/2015 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
Παπάγου – Χολαργού, της 3ης του μηνός Ιουνίου, του έτους 2015. 
 
Στο Χολαργό σήμερα, 03/06/2015, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:00, το Δημοτικό 
Συμβούλιο του Δήμου Παπάγου – Χολαργού συνήλθε σε τακτική δημόσια 
συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα Χολαργού, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 
11179/29-05-2015, πρόσκληση του Προέδρου του, που επιδόθηκε και 
δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 
(ΦΕΚ Α΄ 87). 
 
Διαπιστώθηκε πως υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών 
παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση 29 και ονομαστικά οι: 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
 
Οικονόμου Δ., Παρίση Χ., Δεμέστιχας Π., Αθανασάκου Μ., Αυγουρόπουλος Α., 
Βεντουζά Ε., Χατζής Μ., Τσικρικώνη Α. – Μ., Νικάκη Β., Ρουφογάλη Δ., Σουρανή Α., 
Βαλυράκης Α., Αρβανίτη Γ., Τσουροπλής Γ., Δημητριάδου Μ., Μπουφούνου Β., 
Τράκας Μ., Σιαμάνης Β., Χαρακτινιώτης Α., Τίγκας Κ.–Π., Ζήκας Π., Γεωργακοπούλου 
Ε., Κεχρής Ι., Φασούλη Α., Αποστολόπουλος Ν., Κουγιουμτζόπουλος Χ., Νικολάου Δ., 
Ρεμούνδος Γ., Πολυκαλά Χ. 
 

ΑΠΟΝΤΕΣ 
 
Σκουτέρης Ι., Κουτάκης Ν., Τούτουζας Δ., Στάππας Ν., (οι οποίοι δεν προσήλθαν αν 
και προσκλήθηκαν νόμιμα). 
 
Επίσης προσκλήθηκαν οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων Παπάγου και 
Χολαργού κ.κ. Γρηγόριος Λαζαράκος και Κατερίνα Γκούμα, αντίστοιχα. 
 
Στη συνεδρίαση παρόντες ήταν επίσης ο Δήμαρχος κ. Ηλίας Αποστολόπουλος και ο 
δημοτικός υπάλληλος κ. Ιωάννης Αναστασίου για την τήρηση των πρακτικών της 
συνεδρίασης. 
 
Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αναφερόμενος στο 3ο θέμα της 
ημερήσιας διάταξης, έδωσε το λόγο στο δημότη κ. Μπουζαπαλίδη, ο οποίος είπε τα 
κάτωθι: 
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Είχαμε ετοιμάσει μια άλλη εισήγηση, αλλά επειδή ακούστηκαν πάρα πολλά 
πράγματα και μας έχουν καλύψει και δεν θέλουμε να σας κουράσουμε, θέλουμε 
δύο - τρία πράγματα να επισημάνουμε μόνον.  
Το πρώτο είναι, ότι θεωρούμε πολύ σημαντικό ότι στην εισήγησή του ο κ. Δήμαρχος 
έχει εντάξει το θέμα των μετρητών, που προφανώς το έλαβε υπόψη του από την 
προηγούμενη φορά, που κάναμε τη Συνεδρίαση εδώ πέρα και είμαστε ιδιαίτερα 
χαρούμενοι γι' αυτό. Ξαναλέω, ότι εμείς θα επισημάνουμε δύο - τρία πραγματάκια 
πάνω σε αυτά που έχουνε ειπωθεί και είπαμε ότι θεωρούμε πολύ σημαντικό, ότι ο 
Δήμαρχος έχει συμπεριλάβει στην προσωπική του τοποθέτηση το θέμα των 
μετρητών που είχαμε ήδη βάλει εμείς σε προηγούμενη συνάντηση που είχαμε εδώ 
σε αυτή την αίθουσα και εκείνο που θέλουμε να πούμε, είναι ότι θέλουμε το 
Δημοτικό Συμβούλιο να δεσμευτεί εδώ πέρα, ότι άμεσα μέσα στο καλοκαίρι, που 
μπορούν να γίνουν κι οι εργασίες στα σχολεία που είναι κλειστά, να τοποθετηθούν 
αυτοί οι μετρητές και να δημιουργηθεί μία ιστοσελίδα στο Δήμο, ειδική ιστοσελίδα 
στο Δήμο, που να μπορεί ο καθένας να βλέπει την ένσταση και τους συνολικούς 
όγκους.  
Εμείς ζητάμε από το Δημοτικό Συμβούλιο σήμερα να δεσμευτεί, ότι μέσα στο 
καλοκαίρι που είναι κλειστά τα σχολεία και γίνονται διάφορες εργασίες, να 
τοποθετηθούν αυτοί οι μετρητές για τους οποίους έκανε λόγο ο Δήμαρχος στην 
αρχή και να δημιουργηθεί μία ιστοσελίδα, ειδική ιστοσελίδα στο Δήμο που να 
έχουμε όλοι πρόσβαση, έτσι ούτως ώστε να μπορούμε να βλέπουμε την ένταση και 
τους συνολικούς όγκους της ακτινοβολίας.  
Ένα άλλο θέμα που μπορούμε να δούμε εδώ πέρα και βλέπω έχοντας τους 
μετρητές, θα μπορούμε να δούμε πέρα από τις 43 κεραίες που έχετε ήδη εντοπίσει 
και άλλες πηγές οι οποίες εκπέμπουν ακτινοβολία και με κάποια ένδικα μέσα αν 
χρειαστεί, να μπορέσουμε να παρέμβουμε.  
Στη συνέχεια πήρε το λόγο ο Δήμαρχος, ο οποίος αφού συμφώνησε με την 
εγκατάσταση μετρητών ακτινοβολίας, επεσήμανε την ανάγκη εξασφάλισης πόρων 
είτε από ευρωπαϊκό πρόγραμμα, είτε με δωρεά από κάποια εταιρεία, είτε μέσω 
κάποιου προγράμματος του πολυτεχνείου. Ανέφερε ότι μετά από ενέργειες του 
Δήμου έχει εξασφαλιστεί η εγκατάσταση Δύο (2) μετρητών σε σχολεία του Δήμου 
μας δωρεάν, η εγκατάσταση των οποίων θα πραγματοποιηθεί σύντομα.   
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τις 
διατάξεις του άρθρου 65 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87) και τον Κανονισμό 
Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

Την εγκατάσταση μετρητών ακτινοβολίας, με την εξασφάλιση των πόρων, είτε από 
ευρωπαϊκό πρόγραμμα, είτε με δωρεά από κάποια εταιρεία, είτε μέσω κάποιου 
προγράμματος του πολυτεχνείου. 
 
Μειοψήφησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ρεμούνδος. 
 
Λευκό ¨ψήφισε¨ ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κεχρής. 
 
Κατά τη διαδικασία της ψηφοφορίας απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 
Παρίση, Τσουροπλής, Χαρακτινιώτης, Αποστολόπουλος, Νικολάου. 
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  Ο Πρόεδρος               Ο Γραμματέας 
 
 
                       Δημήτριος Τούτουζας 
  Δημήτριος Οικονόμου 
                                       

Τα Μέλη 
 

Δεμέστιχας Π., Αθανασάκου Μ., Αυγουρόπουλος Α., Βεντουζά Ε., Τσικρικώνη Α. – 
Μ., Νικάκη Β., Ρουφογάλη Δ., Σουρανή Α., Βαλυράκης Α., Αρβανίτη Γ.,  Δημητριάδου 
Μ., Μπουφούνου Β., Τράκας Μ., Σιαμάνης Β., Τίγκας Κ.– Π., Ζήκας Π., 
Γεωργακοπούλου Ε., Κεχρής Ι., Φασούλη Α., Κουγιουμτζόπουλος Χ., Ρεμούνδος Γ., 
Πολυκαλά Χ. 
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